

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування», галузь знань 19 «Архітектура і будівництво»

Дану освітньо-професійну програму (ОПП) розроблено 2019 р. групою забезпечення кафедри архітектури, планування території населених пунктів та будівництва Харківського національного аграрного університету ім. В. В. Докучаєва (ХНАУ). У зв'язку з реорганізацією університету та створенням на базі ХНАУ й ще трьох харківських ЗВО Державного біотехнологічного університету (ДБТУ), підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» було закріплено за кафедрою надійності та міцності машин і споруд ім. В.Я. Аніловича факультету мехатроніки та інжинірингу ДБТУ.

ОПП за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» спрямовано на підготовку на високому професійному рівні фахівців-архітекторів для агропромислового комплексу України, науковий і творчий потенціал котрих буде конкурентоздатний як на національному, так і на світовому ринках праці. Педагогічний досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічна база, що їх має ДБТУ в своєму арсеналі, є достатньою запорукою успішної реалізації завдань даної освітньої програми.

Від часу створення, ОПП «Архітектура та містобудування» було двічі переглянуто й оптимізовано після консультацій із працівниками вищої школи, фахівцями-практиками, науковцями, а також із потенційними роботодавцями. Рецензована ОПП в останній редакції враховує зміни в навчальних практиках та розширює можливості працевлаштування випускників та збільшує потенційний попит на їх професійні кваліфікації на ринку праці.

Осучаснені освітні компоненти ОПП концентрують уваги на фахових предметах, сучасних напрямках розвитку професії, інноваційних можливостях та сучасних технологіях. Робоча група врахувала досвід викладання спеціальності «Архітектура і містобудування» у провідних українських вишах, а також використала досвід, отриманий у співпраці з європейськими колегами.

Набір графічних та розрахункових робіт з проєктування та планування територій населених пунктів є достатнім для опанування спеціальності архітектора та містобудівника. Зміст ОПП в цілому відповідає актуальним завданням в професійній діяльності сучасного архітектора взагалі та забезпечує потреби агропромислового комплексу України щодо створення об'єктів архітектури та планувальних комплексів у сільській місцевості.

За результатами аналізу структури та змісту ОПП і методів її реалізації можна стверджувати, що дана освітня програма є актуальною, а підготовлені за її положеннями випускники-бакалаври користуватимуться попитом на ринку праці. У подальшому рекомендується розширити та поглибити міжнародні зв'язки кафедри на ринку праці та підсилити увагу до професійних міжнародних практик з метою максимального наближення підготовки фахівців до сучасного європейського рівня.

Рецензент:

головний архітектор проєктів ТОВ «Найс-Проект»
(м. Харків), кандидат архітектури,
координатор програми Союзу архітекторів Швеції
з підтримки українських урбаністів і архітекторів



Павло Нагорний